

一辆纽约华人乘坐的赌场巴士3月12日发生车祸,造成15人死亡,18人重伤。连日来,美国国家运输安全委员会加紧调查车祸原因,披露了惨祸发生的真相。

## 10名纽约华裔命丧赌场巴士调查

# 上“赌巴”即“赌命”

### 车祸惨烈

美国媒体报道说,已确认至少有10名华裔在车祸中丧生。车祸发生在清晨5时半左右,

巴士从美国康涅狄格州金神赌场返回纽约唐人街,在纽约布朗克斯95号州际公路左侧翻并撞上公路边铁牌,滑行后被路边铁牌划开到车窗位置的2/3方才停下,车祸现场惨不忍睹。

在纽约,赌场巴士被华人称做“发财巴士”,在华人社区,也有一些好赌的华人。好赌者中有没找到工作的新移民,也有在纽约住的老人,还有工作辛苦、缺乏健康业余精神生活者。赌场看准了这批人,适时推出优惠措施

吸引他们前往参赌。

### 无奈谋生

很多往返于纽约唐人街和赌场的华裔老人并不好赌,奔波赌场只是一种无奈的谋生手段。他们被称为“跑客”,跟着赌场巴士出入赌场,赚取赌场赠送的赌金。例如,搭乘从纽约到金神赌场往返的巴士,车费15美元,抵达赌场后,可获赠60美元的筹码,有时还有免费自助餐。这些人进到赌场,便将筹码转卖给真正的赌客,从而赚些小钱。

随着新移民不断增加,前往美加各地赌场的华人越来越多,各赌场全力在华人社区争夺客源,抢滩华人市场。美国华

在美国纽约布朗克斯95号州际公路上,警方调查人员查看事故现场



人旅游从业者统计,在纽约地区以及纽约附近的新泽西州、康涅狄格州较具规模的赌场就有近20家。

一位华人赌场巴士管理人员表示,纽约华埠法拉盛平日开往赌场的华人“赌巴”,每天至少要搭载二三千人,周末假日人数更多。前往赌场的华人,一半是专业“跑客”挣钱的,另一半是真正的“赌徒”。那些真正的“赌徒”都是想赌博挣钱,但是,没有听说哪个华人因赌致富,倒是听说有人赌得家徒四壁。想用赌博改变命运,真的是拿自己的命在赌。

### 违规经营

美国国家运输安全委员会

最新调查显示,车祸司机威廉姆斯已经出院,他曾持刀伤人并因此入狱。还有人质疑,车祸发生时间为清晨,司机是否打盹或是疲劳驾驶造成车祸。

车祸发生后,有华人表示,去赌场求发财的华人越来越多,但“赌巴”经营不规范是一直存在的,包括车况差,很少及时或定期检修。

纽约州华裔众议员孟昭文日前表示,目前美国刑法还不足以阻止司机在明知自己疲劳或困倦的状态下开车,增加了发生车祸的危险性,使得不少无辜者因此丧命车轮下。她将全力推动禁止疲劳驾驶提案的通过,使得这样的悲剧不再发生。综合

## 德前防长因剽窃向瑞士记者道歉

据英国《每日电讯报》3月20日报道,德国前国防部长古滕贝格20日就剽窃一事向遭其剽窃的瑞士记者公开道歉。

2月份,古滕贝格承认,他在2007年的博士论文中“犯下大错”,并且放弃了博士头衔。但他坚持称,他并非有意抄袭。拜罗伊特大学随后收回了其博士头衔。

上周日,古滕贝格承认,在没有恰当引用的情况下,他从克拉拉·奥贝穆勒的文章中摘录部分内容,并就此事向奥贝穆勒道歉。这篇文章是奥贝穆勒于2003年首先发表在瑞士《新苏黎世报周日版》上的。该报编辑菲利普·穆勒说,尽管这种道歉是迟来的,但却是正确而积极的。综合

## 俄50多年来首次解除猎熊禁令

据英国《每日电讯报》20日报道,俄罗斯楚科塔地区政府日前解除了猎熊禁令,50多年来首次将猎熊列入合法行为。批评人士称,此举将给濒危的北极熊带来进一步的生存压力。

俄罗斯楚科塔地区负责人罗曼·高平日前签署了新法令,允许该地区土著人猎熊,每年猎熊数量的上限为29头,包括19头母熊。

野生动物保护人士瓦拉瓦拉·西蒙诺瓦称,这一决定将威胁在俄罗斯北极地区生活的北极熊。猎熊不仅对生态环境造成威胁,也将引发严重的社会和政治后果。

据悉,这是自苏联1957年颁布猎熊禁令以来,俄罗斯首次决定解禁这一法令。综合

# 最雷摄像师

## 新人请他来拍婚礼 片中宾客只有双脚



贝内特也许是史上最不专业的婚礼摄像师



遭遇不幸的舒布鲁克夫妇



可怜的新人走在草坪上的画面



镜头很多是没有正脸的背景



镜头中在草地上走动的脚



录像里大量的草丛的画面

2009年7月的一天,英国埃塞克斯郡的新婚夫妇马丁·舒布鲁克和妻子海蒂拿到了摄像师克莱顿·贝内特为他们婚礼拍摄的录像。他们迫不及待地回到家里,坐下来开始回顾那些自己将铭记一生的温馨画面。结果他们哭了,这并不是喜极而泣,而是因为摄影师拍得简直太烂太雷了。婚礼上任何有意义的场景都没拍到,出现在眼前的是大片草丛、宾客们的一双双脚和根本不知道是何方神圣的陌生人。

据英国《每日邮报》3月21日报道,夫妻俩当初支付了350英镑邀请贝内特担任他们的婚礼摄像师。可是剪辑完的录像中不仅没有亲友们的感人发言,甚至连婚礼环节、走出教堂时的情景以及切蛋糕的场面都没有拍下来。

海蒂气愤地说:看完后我真是又失望又伤心……录像一开始就是在地上来回走动的一双双脚,随后的画面里好不容易出现了“完整的人”,但他们根本就不是我们婚礼上的嘉宾。录像也根本没有进行剪辑,只做了淡入和淡出的处理。”

而据舒布鲁克先生的描述,贝内特的不专业还表现在他那那天仪表相当不端,脸上的污渍还没擦干净就脏兮兮地来了。此外,婚礼录像不仅拍摄角度不好,取景也很糟。从其中一些画面上可以看出,摄影机是放在地板上的。有的画面一半儿都被草丛占了,根本没拍到来宾的头部。”

悲惨的是,自以为聘用了专业摄像师,舒布鲁克夫妇在婚礼前告诉来宾,他们不需要带任何录像设备,因此婚礼没有留下其他任何视频记录。舒布鲁克夫妇以违约为由将摄像师告上法庭,近日法庭裁决舒布鲁克夫妇胜诉,要求摄像师退还所有款项并赔偿600英镑。

贝内特随后宣布破产,表示自己将不再拍摄婚礼录像。他保证以分期付款的方式,每月偿还舒布鲁克夫妇20英镑。舒布鲁克先生表示,他们将这次的遭遇公布于众是希望告诉他人,得到报酬却敷衍了事是不对的。”

目前让小两口唯一感到欣慰的是,他们聘请的一位摄影师为他们拍下了一些很有纪念意义的婚礼照片,这多少让他们受伤的心能够好过点儿。信莲(中国日报)

## 每10人中有1人想到月球去旅游



去年,维珍银河公司的“太空船二号”在加州沙漠中进行了首飞 资料图片

据英国《每日邮报》报道,近日一项有1926人参与的调查表明,有11%的受访者认为到2020年去月球旅游将成为可能,另有16%的人认为到那时英美之间将建成海底隧道。

全球第一家私人太空旅游公司维珍银河的“太空船二号”已经从330位梦想当宇航员的富人那里收取了3000万英镑的费用,并有望于2012年开始商业运作。

还有34%的受访者认为到了2020年,热气球将取代传统的飞机,还有4%的人甚至认为穿越时光隧道在不远的将来也是可能的。综合

## 为与年轻人竞争 美国男性爱整容

据新华社电 美国整形外科医师协会21日公布的数据显示,外科整形手术越来越受美国男性青睐。

数据显示,美国男性去年接受整形手术例数较2009年提高2%。

尽管去年的统计数据未突破2007年出现的“历史高位”,行业分析师认为,最新统计数据仍能体现金融危机后,越来越多年纪较大男性希望提升形象的趋势,尤其是40岁至54岁的男性。这一群体男性从未像现在这样担心与年轻人竞争,“整形外科医师协会主席菲利普·黑克说,办公室里到处是20多岁、精通技术的年轻人,而你是唯一一名50岁且需要从头学起的人……一些人发觉,需要做什么,使自己看起来更年轻,更具竞争力。”